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ELECCIÓN PRESIDENTE MUNICIPAL
LA PAZ, BAJA CALIFORNIA SUR

¿Por cuál candidato(a)/partido y/o coalición votaría?
Si hoy fueran las elecciones,

13 MAYO 2024

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente.Ciudadanos del municipio de La Paz, BCS., hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas 
las regiones que conforman el municipio. Se levantó una muestra representativa con 1000 Ciudadanos del municipio de La Paz, BCS., asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encues-

tas fueron aplicadas entre los días 10 y 11 de Mayo de 2024.© Todos los derechos reservados DEMOSCOPIA DIGITAL,S.A se autoriza su reproducción al hacer referencia al autor., Facebook/DemoscopiaDigital, Whatsapp 56 5094 2400.
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Diego Camacho

Silvia Sánchez

Jesús Rahgner

Milena Quiroga

Aún No Decide

Rigoberto Mares


